








公共交通等維持支援事業費補助金（車両維持補助）のアンケート結果 
補助対象 16 社中 15社回答 

 

○補助金の用途（複数回答） 

・車両維持費として（燃料費や車検料等）・・・・・13社 

・感染症対策費として（除菌スプレーやマスクの購入費用等）・・・8社 

・その他 代行自動車保険、給料など・・・2社 

 

○補助金の効果について 

・効果はあった、まあまああった・・・・・17社 

理由（抜粋） 

新型コロナウイルス感染症拡大が収束に向かっているものの、需要は完全に回復し

ておらず、非常に有効的な補助制度だった。 

実績に対する補助ではなく、保有している車両に対して一律という補助内容であっ

たことが、事業者にとっては大きかった。 

燃料費が高騰する中、コロナの影響によって営収が上がらない状況で、助成によりあ

る程度の収支がとれた。 

収入が少ない中で、車検代やスタッドレスタイヤの買い替え等、安全のために大きく

効果があった。 

 

・効果は無かった、あまり無かった・・・・0社 

 

○補助金に対する要望 

・来年度もこの補助金を実施してほしい。（9件） 

・補助金はとても助かった。（3件） 

・歩合給と最低賃金の差額を補助するため増額してほしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



貸切バス利用促進事業費補助金のアンケート結果 
4社中 4社回答 

 

○補助金の効果について 

・効果はあった、まあまああった・・・・・4社 

理由（抜粋） 

既存の団体と新規と半々だった。 

お客様に等補助金の有無について聞かれることが多かった。また、この補助金がある

からバスを利用した方もいることから、効果があった。 

補助金交付により特に学校の部活や社会科見学等で同一団体の利用回数が増えた。 

 

・効果は無かった、あまり無かった・・・・0社 

 

○補助金に対する要望 

・増額、継続してほしい。 

 












